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Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e doze, com início às dez horas,
na sede do Centro de Engenharia da Mobilidade da Universidade Federal de Santa
Catarina, em Joinville, reuniram-se os membros do seu Conselho Superior e que
esta  subscrevem  ,  sob  a  coordenação  do  Diretor  Geral,  em  exercício,  Álvaro
Guillermo  Rojas  Lezana,  convocada  com  base  na  seguinte  pauta:  1.  leitura  e
aprovação da Ata da reunião anterior; 2. normas para transferência de docentes  ;
3.apreciação  e  aprovação  das  normas  de  funcionamento  do  CSCEM(Conselho
Superior do CEM).  O Professor Álvaro Lezana agradeceu a presença de todos e
perguntou  se  havia  alguma  sugestão  de  alteração  da  Ata  da  reunião  anterior,
previamente encaminhada para apreciação. Não havendo manifestação, contrária,
proclamou-a  aprovada.  Na  continuação,  foi  solicitado  pela  Servidora  Luciana
Reginato Dias, que o pedido do Professor Rafael Casali, enviado por email a todos,
de que as convocações sejam socializadas com antecedência, seja admitido como
regra de funcionamento do Conselho. A medida foi apoiada por todos os presentes
e, a seguir, o Professor Álvaro Lezana  passou ao segundo ponto de pauta e iniciou
a  leitura  das  “normas  de  funcionamento  para  o  Conselho  Superior  do  CEM”,
proposta pelo Professor Luis Orlando Emerich dos Santos que recebeu diversas
propostas  de  alteração,  objeto  de  acordo  unânime,  conforme  o  documento  que
segue  anexo  a  este.  Vale  ressaltar  a  discussão  gerada  em torno  dos  níveis  de
divulgação das decisões do Conselho Superior ficando resolvido, por sugestão do
Professor  Álvaro  Lezana,  que  prevaleça  fórmula  análoga  à  do   Conselho
Universitário  da  UFSC,  no  qual,  as  decisões  fundamentais  transformam-se  em
resoluções. Também ficou definido que as reuniões do Conselho, salvo em caráter
extraordinário, acontecerão ordinariamente, nas primeiras quarta-feiras do mês, às
16:30h, na sala de reunião. A seguir passou-se à discutir normas para solicitações
de transferência e optou-se por unanimidade, por constituir uma comissão formada
pelos Professores Maria Simone Kugeratski Souza e Luiz Fernando Peres Calil e
Servidora Técnica Luciana Reginato Dias para que apresentem na próxima reunião
a ser realizada em outubro, uma vez que a de agosto está sendo realizada no final
do  mês,  um  estudo  preliminar  sobre  o  assunto.  Na  continuação,  o  Professor
Cristiano Vasconcellos Ferreira perguntou quem é o responsável pelos Laboratórios
e  esta  pergunta  provocou a  definição  de  uma pauta  para  a  próxima reunião:  a
criação formal dos laboratórios e a definição formal de responsabilidades assim
como também, o estabelecimentos de metas para o CEM, pelo Conselho.
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Não havendo mais nada a tratar, o Presidente do Conselho Superior, em exercício,
Professor  Álvaro  Guillermo  Rojas  Lezana,   encerrou  a  presente  reunião  e  eu,
Amarilis Laurenti, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelos demais
presentes.

Professor Doutor Álvaro Guillermo Rojas Lezana – Diretor Geral e Presidente, em exercício

Professor Doutor Carlos Maurício Sachelli
Professor Doutor Claudimir Antonio Carminatti
Professor Doutor Cristiano Vasconcellos Ferreira
Professor Doutor Luis Orlando Emerich dos Santos
Professor Doutor Luis Fernando Peres Calil
Professora Doutora Maria Simone Kugeratski Souza
Professor Doutor Rafael Gallina Delatorre
Servidora Técnico Administrativa Luciana Reginato Dias
Servidora Técnico Administrativa Denise Maria Gomes Rocha 
Secretária Amarilis Laurenti
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